

Політика використання файлів cookies і технологій відстеження

Останнє оновлення: 19 квітня 2021 р.

Коли Ви відвідуєте наші сайти, використовуєте сервіси, додатки, інструменти або обмін повідомленнями, ми або наші авторизовані постачальники послуг можемо використовувати файли cookie, веб-маяки, мітки та інші подібні технології для зберігання інформації, щоб допомогти Вам отримувати послуги краще, швидше і безпечніше. а також в рекламних цілях. Ця сторінка призначена для того, щоб допомогти Вам більше дізнатися про ці технології і про те, як ми їх використовуємо на наших сайтах, а також в наших службах, додатках і інструментах. Нижче Ви можете ознайомитися зі змістом нашої Політики використання файлів cookie нижче.

Наші файли cookie та аналогічні технології мають різні функції. Вони необхідні для роботи наших служб або допомагають нам поліпшити нашу роботу, надають Вам додаткові функції або допомагають нам показувати Вам релевантну і цільову інформацію. Ми використовуємо файли cookie та аналогічні технології, які залишаються на Вашому пристрої тільки до тих пір, поки Ваш браузер залишається активним (сеанс), а також файли cookie та аналогічні технології, які залишаються на Вашому пристрої протягом більш тривалого періоду (постійні). Ви можете заблокувати, видалити або вимкнути ці файли cookie, якщо Ваш пристрій дозволяє це. Ви можете управляти своїми файлами cookie та налаштуваннями файлів cookie в налаштуваннях браузера або пристрою.

По можливості, вживаються заходи безпеки для запобігання несанкціонованого доступу до наших файлів cookie та аналогічним технологіям. Унікальний ідентифікатор гарантує, що тільки ми і / або наші авторизовані постачальники послуг маємо доступ до даних cookie.

Постачальники послуг - це компанії, які допомагають нам в різних аспектах нашого бізнесу, таких як операції з сайтами, послуги, додатки, реклама і інструменти. Ми користуємося послугами деяких авторизованих постачальників послуг, щоб здійснювати нагадування про певні події або показувати Вам релевантну інформацію про наші послуги і в інших місцях в Інтернеті. Ці постачальники послуг також можуть розміщувати файли cookie на Вашому пристрої через наші служби (сторонні файли cookie). Вони також можуть збирати інформацію, яка допомагає їм ідентифікувати Ваш пристрій, наприклад IP-адреса або інші унікальні ідентифікатори пристрою.

Що таке файли cookie, веб-маяки (мітки) та аналогічні технології?

Як і більшість сайтів, ми використовуємо технології, які по суті представляють собою невеликі файли даних, що розміщуються на Вашому комп'ютері, планшеті, мобільному телефоні або інших пристроях (спільно іменовані «пристрій»), які дозволяють нам записувати певні фрагменти інформації щоразу, коли ви відвідуєте або взаємодієте. з нашими сайтами, службами, додатками, повідомленнями та інструментами.

Конкретні назви і типи файлів cookie, веб-маяків (міток) та інших подібних технологій, які ми використовуємо, можуть час від часу змінюватися. Щоб допомогти Вам краще зрозуміти нашу Політику використання файлів cookie і інших технологій, ми наводимо таку обмежену термінологію і визначення:

Файли cookies - невеликі текстові файли (зазвичай складаються з літер і цифр), які поміщаються в пам'ять Вашого браузера або пристрою, коли ви відвідуєте веб-сайт або

переглядаєте повідомлення. Файли cookie дозволяють веб-сайту розпізнавати конкретний пристрій або браузер. Є кілька типів файлів cookie:

- Сесійні файли cookie закінчуються в кінці сеансу Вашого браузера і дозволяють нам пов'язувати Ваші дії під час цього конкретного сеансу браузера.
- Постійні файли cookie зберігаються на Вашому пристрої між сеансами браузера, що дозволяє нам запам'ятовувати Ваші уподобання або дії на декількох сайтах.
- Прямі файли cookie встановлюються під час відвідування Вами певного сайту.
- Непрямі файли cookie встановлюються стороннім сайтом окремо від сайту, який Ви відвідуєте.

Файли cookie можна відключити або видалити за допомогою інструментів, доступних в більшості комерційних браузерів. Налаштування для кожного використовуваного Вами браузера необхідно встановлювати окремо, а різні браузери пропонують різні функції і параметри.

Веб-маяки (мітки) - невеликі графічні зображення (також відомі як «піксельні теги» або «чисті GIF-файли»), які можуть бути включені в наші сайти, служби, додатки, обмін повідомленнями і інструменти, які зазвичай працюють разом з файлами cookie для ідентифікації користувачів і користувацької поведінки.

Технології відбитку - технології, які зберігають інформацію у Вашому браузері або пристрої з використанням локальних загальних об'єктів або локального сховища, таких як флеш-файли cookies, файли cookies HTML 5 і інші методи програмного забезпечення веб-додатків. Ці технології можуть працювати в усіх Ваших браузерах, а в деяких випадках можуть не повністю управлятися Вашим браузером і можуть зажадати управління безпосередньо через встановлені Вами додатки або пристрій. Ми не використовуємо ці технології для зберігання інформації з метою цільової реклами на наших сайтах або за їх межами.

Ми можемо використовувати терміни «файли cookies» або «аналогічні технології» як взаємозамінні в наших політиках для позначення всіх технологій, які ми можемо використовувати для зберігання даних в Вашому браузері, або на пристрої, або які збирають інформацію, або допомагають нам ідентифікувати Вас описаним вище способом.

Чому ми використовуємо файли cookies

Наші файли cookies та аналогічні технології мають різні функції. Вони або необхідні для роботи наших служб, або допомагають нам поліпшити нашу роботу, надають Вам додаткові функції, або допомагають нам показувати Вам релевантну і цільову інформацію та повідомлення, рекламу. Ми використовуємо як сесійні, так і постійні файли cookie та аналогічні технології.

Як правило, ці технології дозволяють нашим сайтам, службам, додаткам та інструментам зберігати відповідну інформацію в Вашому браузері або пристрої, а потім читати цю інформацію, щоб ідентифікувати Ваш пристрій на наших серверах або у внутрішніх системах. Там, де це може бути застосовано, ми захищаємо наші файли cookies та інші подібні технології, щоб гарантувати, що тільки ми і / або наші авторизовані постачальники послуг можемо їх інтерпретувати, надаючи їм унікальний ідентифікатор, який призначений для інтерпретації тільки нами.

Ми використовуємо такі технології в наступних категоріях:

а) Суттєві. Ми можемо використовувати файли cookies, веб-маяки або інші подібні технології, які необхідні для роботи наших сайтів, служб, програм та інструментів. Сюди входять

технології, які дозволяють Вам отримувати доступ до наших сайтів, служб, додатків та інструментів; які необхідні для виявлення ненормальної поведінки сайту, запобігання шахрайства та підвищення безпеки; або які дозволяють Вам використовувати наші функції, такі як регулярні оплати, збережений пошук або аналогічні функції;

б) Пов'язані з продуктивністю. Ми можемо використовувати файли cookie, веб-маяки або інші аналогічні технології для оцінки продуктивності наших веб-сайтів, додатків, служб і інструментів, в тому числі в рамках нашої аналітичної практики, щоб допомогти нам зрозуміти, як наші відвідувачі використовують наші веб-сайти, визначити як Ви взаємодіяли з нашими повідомленнями, визначити чи переглядали Ви елемент або посилання, або щоб поліпшити контент, програми, служби або інструменти нашого веб-сайту;

в) Пов'язані з функціональністю. Ми можемо використовувати файли cookie, веб-маяки або інші подібні технології, які дозволяють нам пропонувати Вам розширені функції при доступі або використанні наших сайтів, служб, додатків або інструментів. Це може включати в себе ідентифікацію Вас, коли Ви заходите на наші сайти, або відстеження зазначених Вашми уподобань, інтересів чи минулих переглядів, щоб ми могли покращити зміст контенту на наших сайтах;

г) Реклама або таргетинг. Ми можемо використовувати власні або сторонні файли cookie і веб-маяки для доставки контенту, включаючи рекламу, відповідно Вашим інтересам на наших сайтах або на сторонніх сайтах. Це включає використання технологій для розуміння, наскільки корисні для Вас рекламні оголошення і контент, які були Вам доставлені, наприклад, чи натиснули Ви на рекламу.

Будь-яка особиста інформація, яку ми збираємо і зберігаємо з використанням цих технологій для категорій б), в), г) вище, ґрунтується на Вашій згоді, отриманій шляхом явного розкриття інформації на нашому веб-сайті під час Вашого першого відвідування. Ви можете відкликати цю згоду в налаштуваннях Вашого браузера, як описано нижче.

Для отримання інформації про те, як налаштувати конфігурацію файлів cookies в наступних браузерах для конкретного браузера, клацніть відповідне посилання нижче:

- [Internet Explorer](#)

- [Firefox](#)

- [Chrome](#)

- [Safari](#)

- [OSX/Mac OS](#)

- [iOS](#)

Використання цих технологій уповноваженими сторонніми постачальниками послуг

Ми можемо працювати зі сторонніми компаніями, зазвичай відомими як постачальники послуг, які уповноважені розміщувати сторонні файли cookie, веб-маяки або подібні технології для зберігання інформації на наших сайтах або в наших службах, додатках і інструментах з нашого дозволу. Ці постачальники послуг допомагають нам надавати Вам кращий, швидкий і безпечний досвід використання наших послуг.

Ці постачальники послуг можуть використовувати такі технології, щоб допомогти нам доставляти наш власний контент і рекламу, а також збирати анонімні показники і аналітику сайту. Ми не дозволяємо жодному з цих постачальників послуг збирати будь-яку Вашу особисту інформацію на наших сайтах або в наших службах, додатках або інструментах для своїх власних цілей. Ці постачальники послуг підпадають під дію угод про конфіденційність з

нами і інших юридичних обмежень на їх використання або збір будь-якої особистої інформації. Сторонні файли cookies не регулюються нашою політикою конфіденційності.

За винятком використання таких технологій нашими постачальниками послуг або іншими авторизованими третіми сторонами, ми не дозволяємо будь-який сторонній контент на наших сайтах (наприклад, списки товарів, спілкування між учасниками, секретні списки, коментарі, огляди і т. д.), а також використовувати будь-які файли cookies, веб-маяки, локальне сховище або аналогічні технології для цілей відстеження або для збору Вашої особистої інформації. **Якщо Ви вважаєте, що певні інструменти третіх осіб або інший сторонній контент може збирати особисту інформацію або використовувати технології відстеження на одному з наших сайтів, повідомте про це за адресою support@portmone.com.**

Рекламні мережі і біржі, керовані уповноваженими третіми особами для реклами на основі інтересів

Ми можемо використовувати третіх осіб, таких як рекламні мережі і біржі, щоб ми могли показувати Вам рекламу. Такі сторонні рекламні мережі і постачальники послуг обміну можуть використовувати сторонні файли cookies, веб-маяки або подібні технології для збору інформації про Ваш візит нашого сайту і інших сайтів в Інтернеті. Вони також можуть збирати ідентифікатор Вашого пристрою, IP-адресу або ідентифікатор для реклами (IDFA). Інформація, яку збирають ці треті сторони, може бути використана для надання Вам більш релевантної реклами на наших сайтах або в інших місцях в Інтернеті. Сторонні файли cookie підпадають під дію сторонніх політик конфіденційності.

Для отримання додаткової інформації про сторонні рекламні файли cookie, рекламу на основі інтересів і про те, як відмовитися від цієї практики по компаніям, які беруть участь в галузевому саморегулюванні, відвідайте відповідний веб-сайт нижче в залежності від країни Вашого походження:

- [Your Online Choices](#)
- [About Ads](#)
- [AboutCookies.org](#)

Сигнал браузера Do Not Track - "Не відстежувати"

Закони деяких юрисдикцій вимагають, щоб ми повідомили, як ми реагуємо на сигнали веб-браузера "Не відстежувати" (DNT). Оскільки в даний час не існує галузевого чи юридичного стандарту для розпізнавання або визначення DNT-сигналів, ми наразі не реагуємо на них. Ми очікуємо на результат роботи спільноти та галузі або додаткового юридичного врегулювання, щоб визначити, коли така відповідь є підходящою та яку форму вона має набути.

Statement on Cookies and Tracking Technologies

Last Update: __ September 2020

When you visit or interact with our sites, services, applications, tools or messaging, we or our authorized service providers may use cookies, web beacons, and other similar technologies for storing information to help provide you with a better, faster, and safer experience and for advertising purposes.

This page is designed to help you understand more about these technologies and our use of them on our sites and in our services, applications, and tools. Below is a summary of a few key things you should know about our use of such technologies. You can review the contents of our full User Cookie Notice below.

Our cookies and similar technologies have different functions. They are either necessary for the functioning of our services, help us improve our performance, give you extra functionalities, or help us to serve you relevant and targeted ads. We use cookies and similar technologies that only remain on your device for as long as you keep your browser active (session) and cookies and similar technologies that remain on your device for a longer period (persistent). You are free to block, delete, or disable these cookies if your device permits so. You can manage your cookies and your cookie preferences in your browser or device settings.

Where possible, security measures are set in place to prevent unauthorized access to our cookies and similar technologies. A unique identifier ensures that only we and/or our authorized service providers have access to cookie data.

Service providers are companies that help us with various aspects of our business, such as site operations, services, applications, advertisements and tools. We use some authorized service providers to help us to serve you relevant ads on our services and other places on the internet. These service providers may also place cookies on your device via our services (third party cookies). They may also collect information that helps them identify your device, such as IP-address or other unique or device identifiers.

What are cookies, web beacons, and similar technologies?

Like most sites, we use technologies that are essentially small data files placed on your computer, tablet, mobile phone, or other devices (referred to collectively as a “device”) that allow us to record certain pieces of information whenever you visit or interact with our sites, services, applications, messaging, and tools.

The specific names and types of the cookies, web beacons, and other similar technologies we use may change from time to time. In order to help you better understand this Policy and our use of such technologies we have provided the following limited terminology and definitions:

Cookies – Small text files (typically made up of letters and numbers) placed in the memory of your browser or device when you visit a website or view a message. Cookies allow a website to recognize a particular device or browser. There are several types of cookies:

- Session cookies expire at the end of your browser session and allow us to link your actions during that particular browser session.
- Persistent cookies are stored on your device in between browser sessions, allowing us to remember your preferences or actions across multiple sites.
- First-party cookies are set by the site you are visiting.
- Third-party cookies are set by a third party site separate from the site you are visiting.

Cookies can be disabled or removed by tools that are available in most commercial browsers. The preferences for each browser you use will need to be set separately and different browsers offer different functionality and options.

Web beacons – Small graphic images (also known as “pixel tags” or “clear GIFs”) that may be included on our sites, services, applications, messaging, and tools, that typically work in conjunction with cookies to identify our users and user behavior.

Similar technologies – Technologies that store information in your browser or device utilizing local shared objects or local storage, such as flash cookies, HTML 5 cookies, and other web application software methods. These technologies can operate across all of your browsers, and in some instances may not be fully managed by your browser and may require management directly through your installed applications or device. We do not use these technologies for storing information to target advertising to you on or off our sites.

We may use the terms “cookies” or “similar technologies” interchangeably in our policies to refer to all technologies that we may use to store data in your browser or device or that collect information or help us identify you in the manner described above.

Why we use cookies

Our cookies and similar technologies have different functions. They are either necessary for the functioning of our services, help us improve our performance, give you extra functionalities, or help us to serve you relevant and targeted ads. We use both session and persistent cookies and similar technologies.

Generally, these technologies allow our sites, services, applications, and tools to store relevant information in your browser or device and later read that information in order to identify your device to our servers or internal systems. Where applicable, we protect our cookies and other similar technologies to help ensure that only we and/or our authorized service providers can interpret them by assigning them a unique identifier that is designed for interpretation only by us.

Our uses of such technologies fall into the following general categories:

1. Essential. We may use cookies, web beacons, or other similar technologies that are necessary to the operation of our sites, services, applications, and tools. This includes technologies that allow you access to our sites, services, applications, and tools; that are required to identify irregular site behavior, prevent fraudulent activity and improve security; or that allow you to make use of our functions such as shopping-carts, saved search, or similar functions;
2. Performance Related. We may use cookies, web beacons, or other similar technologies to assess the performance of our websites, applications, services, and tools, including as part of our analytic practices to help us understand how our visitors use our websites, determine if you have interacted with our messaging, determine whether you have viewed an item or link, or to improve our website content, applications, services, or tools;
3. Functionality Related. We may use cookies, web beacons, or other similar technologies that allow us to offer you enhanced functionality when accessing or using our sites, services, applications, or tools. This may include identifying you when you sign into our sites or keeping track of your specified preferences, interests, or past items viewed so that we may enhance the presentation of content on our sites;
4. Advertising or Targeting Related. We may use first-party or third-party cookies and web beacons to deliver content, including ads relevant to your interests, on our sites or on third party sites. This includes using technologies to understand the usefulness to you of the advertisements and content that have been delivered to you, such as whether you have clicked on an advertisement.

Any personal information that we collect and store through use of these technologies for categories 2 through 4 above are based on your consent, obtained through a conspicuous disclosure on our website during your first visit. You can withdraw this consent through your browser settings as explained below.

For browser-specific information on how to adjust cookie configurations on the following browsers, please click on the relevant link below:

- [Internet Explorer](#)

- [Firefox](#)

- [Chrome](#)

- Safari

- [OSX/Mac OS](#)

- [iOS](#)

Use of these technologies by authorized third-party service providers

We may work with third-party companies, commonly known as service providers, who are authorized to place third-party cookies, web beacons, or similar technologies for storing information on our sites or in our services, applications, and tools with our permission. These service providers help us to provide you with a better, faster, and safer experience.

These service providers may use these technologies to help us deliver our own content and advertising, and compile anonymous site metrics and analytics. We do not permit any of these service providers to collect any of your personal information on our sites or in our services, applications, or tools for their own purposes.

These service providers are subject to confidentiality agreements with us and other legal restrictions on their use or collection of any personal information. Third party cookies are covered by the third-parties' privacy policy.

With the exception of the use of such technologies by our service providers or other authorized third-parties, we do not permit any third-party content on sites (such as item listings, member-to-member communications, classified listings, comments, reviews, etc.) to include or utilize any cookies, web beacons, local storage, or similar technologies for tracking purposes or to collect your personal information. If you believe a listing or other third-party content might be collecting personal information or using tracking technologies on one of our sites, please report it to _____@_____.com.

Ad networks and exchanges operated by authorized third parties for interest-based advertising

We may use third parties, such as advertising networks and exchanges, to allow us to serve you advertisements. These third-party ad networks and exchange providers may use third-party cookies, web beacons, or similar technologies to collect information about your visit to our site and elsewhere on the Internet. They may also collect your device identifier, IP address, or identifier for advertising (IDFA). The information that these third parties collect may be used to provide you with more relevant advertising on our sites or elsewhere on the web. Third party cookies are covered by the third-parties' privacy policies.

For more information on third-party advertising-related cookies, interest-based advertising, and how to opt-out of that practice by companies participating in industry self-regulation, please visit the relevant website below based on your country of origin:

- [Your Online Choices](#)
- [About Ads](#)
- [AboutCookies.org](#)

“Do Not Track”

Some countries' law requires us to let you know how we respond to web browser Do Not Track (DNT) signals. Because there currently isn't an industry or legal standard for recognizing or honoring DNT signals, we don't respond to them at this time. We await the result of work by the privacy community and industry to determine when such a response is appropriate and what form it should take.